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ELECTRICAL CONNECTION (UK ONLY)

A)  If your appliance comes fitted with a plug, it will incor-
porate a 13 Amp fuse. If it does not fit your socket, the
plug should be cut off from the mains lead, and an
appropriate plug fitted, as below.

WARNING: Very carefully dispose of the cut off plug
after removing the fuse: do not insert in a 13 Amp
socket elsewhere in the house as this could cause a
shock hazard.

With alternative plugs not incorporating a fuse, the cir-
cuit must be protected by a 15 Amp fuse.

WARNING - THIS APPLIANCE MUST BE EARTHED
IMPORTANT

The wires in the mains lead are coloured in accordance
with the following code:

Green and yellow: Earth
Blue: Neutral Y g
Brown: Live

If the plug is a moulded-on type, the fuse cover must be
refited when changing the fuse using a 13 Amp Asta
approved fuse to BS 1362. In the event of losing the
fuse cover, the plug must NOT be used until a replace-
ment fuse cover can be obtained from your nearest
electrical dealer. The colour of the correct replacement
fuse cover is that as marked on the base of the plug.

B) If your appliance is not fitted with a plug, please fol-
low the instructions provided below:

As the colours of the wires in the mains lead may not corre-
spond with the coloured markings identifying the terminals
in your plug, proceed as follows:

The green and yellow wire must be connected to the termi-
nal in the plug marked with the letter E or the earth symbol
= or coloured green or green and yellow.

The blue wire must be connected to the terminal marked
with the letter N or coloured black.

The brown wire must be connected to the terminal marked
with the letter L or coloured red.



RADIANT HEATER
Technical Data

Type Category Low Maximum Medium | Gas pressure
Input Input Input

KW g/h | KW g/h | KW g/h
G30 I3B

1.50 109 | 420 305|285 207 |28+30 mbar

This appliance is designed to operate with Butane at nominal pressure: 28 + 30 mbar. For
a regular gas combustion the required air quantity is: 8,4 m*/h.

WARNINGS

ALWAYS use heater in accordance with instructions. Read the instructions book carefully
and keep it in a safe place.

This appliance requires a rubber tube and a pressure regulator in accordance with the
law in force. If not supplied check with your gas supplier.

Use ONLY in a well ventilated area.

This appliance MUST NOT be used in basements, high rise flats, bathrooms or
bedrooms and in rooms having volume less than 15m® (30 m* in living rooms).

This appliance emits the combustion residues in the room in which is used.

fig. 1 - fig. 2

fig. 4

DO NOT USE in recreative vehicle (caravans and campers).

DO NOT place clothes or other materials on the heater, as apart from the danger of fire
their presence could affect the efficient working of the appliance (fig. 1).

DO NOT move heater from room to room when it is lit (fig. 2).

DO NOT position heater alongside a wall or near curtains or arm-chairs etc. (fig. 3 - 4).

ALWAYS face heater towards centre of room. Special care should be taken if the heater is on
a surface where it can move or twist on its wheels or castors if knocked by a child or dog, etc.
Minimum Clearance : 200 mm from sides, 1500 mm from front.

The heater you have purchased is fitted with safety devices which come on in the event
of malfunctioning while the appliance is in use. If the pilot light (placed opposite the
burner) accidentally goes out, or if the room is not sufficiently ventilated, the safety devi-
ce will block the gas flow, causing the heater to go off.

Do not use the heater at high altitudes.

Gas leakages

If a leak is suspected, turn off gas at the gas bottle, open the window and air the room. DO
NOT disconnect the pressure regulator. Extinguish all naked lights. Slowly turn the gas on
and brush the connections with soapy water or liquid detergent - a gas leak will form bub-
bles. If a leak is found, turn the gas off and inform your Dealer. DO NOT use the heater
again until it has been inspected by your Dealer. NEVER USE MATCHES TO FIND LEAKS.




GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

Gas bottle

Gas Bottle with 15 kg of maximum capacity can be installed.

Changing of gas bottle must not be carried out in the presence of a naked flame.

Use the gas bottle always in upright position. If a screw on regulator is used ensure that the
regulator washer is present and in good condition -replace if in any doubt.

To place the bottle in position, remove the rear panel which faces the inside during tran-
sport, by unfastening the screws; than put the bottle in position and replace the panel.

Pressure regulators, rubber tubes and clips
CHECK that tubing is completely over the nozzles at each end of

the tubing and that it is held firmly in place by tube clips (See
I. ‘- fig.5). Examine flexible tubing regularly and

get your Dealer to fit new tubing 400 mm
long complying to local standard, if peri-
shed, worn or damaged. ]
Ensure that the rubber tube inserted in the plastic support (see fig.
6). When connecting the pressure regulator to the gas bottle avoid B
undue twisting of the flexible tubing.
A 28 = 30 mbar (11.2 in w.g.) pressure regulator for Butane or |/ /
Propane complying to local standard must be connected to the
appliance with the above tubing, using suitable tube clips. fig. 6

fig. 5

Room ventilation
USE ONLY IN A WELL VENTILATED ROOM

Adequate ventilation must be provi-

ded in rooms in which the heater is
used. This ensures removal of the Control knob sefting | Room Size | Room Aperture
products of combustion and allows —
the entry of replacement air. POSIHC;F ° 15 e
The following table shows the smal- small riame om
lest size of room suitable for each (low rate]
heat setting and the dimensions of Position 6
the aperture which must be provi- big flame 42 m? 105 cm?
ded equally divided between high (maximum rate)
and low level. Position ¢)
medium flame 28.5 m?
(medium rate)

SAFETY GUARD

The guard is to prevent risk of fire and no part of it should be permanently removed.
It does not give full protection for young children or the infirm.



OPERATING INSTRUCTIONS

Lighting the heater

1. Turn on the gas at the gas bottle tap.

2. FROM « | » POSITION, fully depress the control knob for 10 seconds and turn to &
(Small Flame) position. {If pilot flame does not ignite return to starting position and
repeat). When the pilot flame is lit, continue to fuﬁy depress the knob for a further 20
seconds to allow the thermocouple probe to heat up. Then turn the knob to select the
desired setting as follows:

6 (Small Flame) Low Input 6 (Big Flame) Maximum Input
¢ (Medium Flame) Medium Input,

Auxiliary ignition

Should piezoelectric starter fail to work, repeat operation on control knob and use a match

to light pilot flame and repeat the operations above described.

Tunring off the heater

Turn off the gas bottle tap. The Heater will be totally “OFF” only if the tap ot the gas bottle is turned off.
Important

When the large knob is released at the end of the ignition time (see the rating plate and
instruction booklet), it must return upwards by around 5 mm fo its initial position. prthis does
not happen, close the gas tap and contact your after-sales service centre. Never operate the
appliance with the large knoE held downwards by force.

VENTILATED RADIANT HEATER

TENSION FREQUENCY AMPS MAXIMUM
POWER
220230V 50Hz 9,0A 2000W

Electrical connection

- Before using the appliance check that your supply voltage is the same as that shown on
the rating label of the unit.
Connect your heater to earth provided socket only, having a capacity of at least 10/16 A.
THIS APPLIANCE CONFORMS TO DIRECTIVE EN 55014 GOVERNING RADIO INTER-
FERENCE.

Oreration and use
Fully insert plug into socket-outlet and switch on the fan heater following the instructions of
Fig. 7. Before switching on the gas burner, read carefully the relevant operating instructions.

DO NOT COVER - NE PAS COUVRIR - NON COPRIRE

MHN SKETAZETE - NIET BEDEKKEN - NAQ GOBRIR Fig. 7
C . D>
¥ 0 evTpes VENTILATION + 2000 W
—— - HEATING 4

VENTILATION ONLY VENTILATION + 1000 W |l <an b2 used fogeher il
(It can be used together HEATING RIGHT OR LEFT for the very fast heating of
with the gas burners for (It can be used together with the 4o room).
an adequate heat distri- —L EOS burners - 4200 W - for the fast
bution). OFF eating of the room).



IMPORTANT
DO NOT cover the appliance when in operation, this could cause a dangerous rise of the
temperature of the fan heater with consequent risk of fire.

Important notes

- Your heater must always be earthed: warranty does not cover damages caused by non-
observance of this warning.

- Do not use your heater close to wash-basin, bath- tub, shower, swimming pool.

- Do not lay the cable on the hot unit.

- Use the appliance only standing on the floor.

- The heater must always operate in upright position.

- Do not cover either the hot air output or input grid on the top of the unit during service.

- Replacement of the power cable must be carried out by qualified personnel. Always use
original spare parts supplied by the manufacturer.

- The heater must not be located immediately below a fixed socket outlet.

- A safety device switches the fan heater off if it accidentally overheats.
To reset the unit for normal operation, remove the plug from the mains
socket for a few minutes, eliminate the cause of the overheating (e.g. air
intake or outlet grilles obstructed) and then plug the fan heater back in
again. Contact your nearest Technical Assistance Service if the fan heater
does not start operating normally again.

- Never direct the fan hater’s air flow towards furniture, curtains , spray cans and inflam-
mable material.

- Do not install the appliance in a room which might contain gas, oil or sulphur, or near
sources of heat.

CAUTION: In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting of the termal cutout, this

appliance must not be supplied through an external switching device, such us a timer, or

connected to a circuit that is regularly switched on and off by the utility.

MAINTENANCE

Wipe your appliance with a soft damp cloth and only when it is switched off, cold and
unplugged. Do not use solvents or abrasives detergents.

Check that there is no dust blocking the air inlet or outlet grids. Clean using a vacuum clea-
ner. When not in use the heater should be covered and stored in a dustfree place. Refer
any major maintenance to your Local Authorised Dealer. Major servicing should be carried
out every 2 - 3 years. If in doubt refer to your nearest authorised dealer.



RADIATEUR A RAYONNEMENT INFRAROUGE

Données techniques

Type Catégorie Puissance Puissance Pression du
Minimum Maximum Moyenne gaz
KW g/h | KW g/h | KW g/h
G30 13B
1.50 109 | 4.20 305 |2.85 207 |28+30 mbar

Cet appareil est adapté pour un fonctionnement au gaz Butane, & la pression nominale de 28
+ 30 mbar. Le débit d'air neuf requis pour I'alimentation en air de combustion est: 8,4 m*/h.
Conditions réglementaires d’installation et d’entretien

L'installattion et I'entratien de I'appareil doivent étre effectués par un professionnel qualifié
conformément aux textes réglementaires et régles de I'art en vigueur, notamment:

- Arrété du 2 aoit 1977

Réglese Techniques et de Sécurité applicables aux installations de gaz combustible et d'hy-
drocarbures liquéfiés situées a I'intérieur des batiments d’habitation et de leur dépendances.
- Norme DTU P 45-204

Installations de gaz (anciennement DTU n. 61-1 - Installations de gaz - Avril 1982 + additif
N° 1 Julliet 1984).

- Réglement Sanitaire Départemental

Pour les appareils raccordés au réseau électrique:

- Norme NF C 15-100 Installations électriques & basse tension - Régles.

ATTENTION

Le radiateur doit toujours étre utilisé suivant le mode d’emploi. Lire le mode d’emploi attentivement
et le conserver soigneusement pour d’autre consultations.

Cet appareil a besoin d'un tube en coutchouc et d'un détendeur pour fonctionner, adressez-vous a
Votre fournisseur habituel au cas ov I'appareil en serait dépourvu.

N'utilisez I'appareil que dans un endroit bien aéré.

Cet appareil ne doit pas étre utilisé dans les immeubles tours, dans un sous-sol, dans une salle-de bains, dans
une chambre & coucher et dans une piéce dont le volume est inférieure & 15 m?* (30 m® pour living rooms).
Cet appareil émet les residus de combustion dans la piéce ou il fonctionne.

NE DEPOSEZ aucun vétement ou autre obijet sur le radiateur, étant donné que, oufre au risque de provoquer
un incendie, leur présence pourrait nuire au bon fonctionnement de I'appareil. (fig. 1).

NE DEPLACEZ PAS le radiateur d'une piéce & |'autre lorsqu’il est en marche (fig. 2).

NE METTEZ PAS le radiateur le long d'un mur ou prés de rideaux, de fauteuils efc. (fig. 3/4).

NE PAS UTILISER dans les véhicules de tourisme (caravanes et camping-cars)

fig. 2 fig. 3 fig. 4

fig. 1

DIRIGEZ TOUJOURS le radiateur vers le centre de la piece. Il faut faire particuliérement attention si le
radiateur se trouve sur une surface sur laquelle |'appareil peut facilement bouger ou tourner sur ses roues
si par hasard il devait étre basculé par un enfant ou par un chien efc.

Surface minimum d’encombrement: 200 mm de cété, 1500 mm devant.

Votre nouveau poéle est équipé de dispositifs de sécurité qui inferviennent en cas de mauvais fonc-
tionnement ou anomalie pendant I'utilisation de I'appareil. En cas d’extinction accidentelle de la
veilleuse (située en face du brileur), ou si le local n’est pas suffisamment aéré, le dispositif de sécu-
rité coupe |'arrivée du gaz en éteignant le poéle. Ne pas utiliser I'appareil en haute montaigne.



Les fuites de gaz sont reconnaissables par leur odeur

Si vous pensez qu'il y a une fuite de gaz, fermez le robinet de la bouteille. Eteignez toutes les

lumiéres et toutes les flammes. Contrélez tous les raccords. Ouvrez lentement le gaz et passez

sur les raccords de |'eau savonneuse ou du détersif liquide - une fuite de gaz éventuelle forme-

ra des bulles. Si vous trouvez une fuite, fermez le gaz et mettezvous en contact avec du per-

sonnel spécialisé. N'UTILISEZ PAS le radiateur jusqu’au moment oU il n'aura pas été contréle
ar du personnel spécialisé. N'UTILISEZ JAMAIS d'allumettes pour trouver la fuite.

FNSTRUCTIONS DE SECURITE GENERALE

Bouteille

On peut utiliser bouteille avec 13 kg de capacité maximum.

Le changement de la bouteille doit étre egf)ectué en absence de flammes. Utilisez la bouteil-

le seulement en position verticale. Si vous utilisez un détendeur & vis, assurez-vous qu'il y ait

le joint d’etanchéité et qu'il soit en bon état - en cas de doute remplacezle.

Pour positionner la bouteille dans son logement, il faut desserrer les vis pour décrocher le

dossier qui a été fixé & l'inverse pour le transport. Aprés avoir placé la bouteille dans son

logement, raccrocher le dossier.

Detendeurs et tube (non fournis)

MONTEZ un tube en caoutchouc selon la norme XPD 36-110 qui

recouvre complétement |'about porte-tube de chaque cété et qu'il soit

bloqué avec les dispositifs de serrage (fig.
5). Examinez réguliérement le tube flexible P
et la date déchéance. Au cas ouU il serait

abimé, usé ou endommagé faites remplacer | -
le tube par un technicien spécialisé avec un | /",
autre de 400 mm de longueur qui soit
conforme aux normes en vigeur. Vérifier ]
que le tube soit accroché dans le support (Voir fig. 6). fig. 6
Lorsque vous reliez le détendeur & la bouteille, évitez d’enrouler ou

plier le tuyau en cautchouc.

Utiliser un détendeur & 28 + 30 mbar pour gaz butane conforme aux normes en vigueur.

Ventilation du local

UTILISEZ UNIQUEMENT DANS Position du bouton | Dimensions | Aération pour le

DES PIECES BIEN AEREES de régolation de la piéce | changement d'air
Dans les piéces o vous utilisez Position ¢
votre radiateur veillez & ce qu'il y flamme basse 15 m

ait une bonne aération. Ce qui per-

) . . vissance min.
met |'évacuation de residus de com- (P )

bustion et garantit le changement Position 6

de I'air. flamme haute 42 m® 105 cm®
le schéma qui suit indique les (puissance max.)

dimensions minimum de la piéce oU —

est conseillé I'emploi du radiateur. Position ¢y

L'aération qui doit étre fournie doit flamme moyenne|  28.5 m®

étre divisée équitablement entre le (puissance moy.)

niveau haut et le niveau bas.

Grille de sécurité

La grille de sécurité sert & prévenir des risques d'incendie et aucune de ses parties ne doit
étre enlevée définitivement. La grille n’offre pas une garantie totale pour les
enfants ou les personnes infirmes.



INSTRUCTION POUR LE FONCTIONNEMENT

Allumage du radiateur

1) Ouvrir le robinet de la bouteille de gaz.

2) A partir de la position « | » appuyez & fond sur la manette de contréle pendant environ
10 secondes puis tournez-le sur la position ¢ (flamme basse). (Si la veilleuse ne s'allu-
me pas, ramenez le bouton sur sa position de départ et répétez |'opération). Quand la
veilleuse s'est allumée continuer & appuyer a fond sur le bouton pendant 20 secondes,
afin de permetire au thermocouple de se réchauffer. Choisez la puissance desirée en
tournant le bouton de contréle, en choisissant parmi les possibilités suivantes:

6 (flamme basse) puissance minimum 6 (lamme haute) puissance maximum.
(lamme moyenne) puissance médium

Allumage de secours

Dans le cas ov le starter piezo ne fonctionne pas, allumer la flamme pilote avec une allumet-
te et répéter en méme temps |'opération de la manette.

Arrét du radiateur

Pour arréter 'appareil, fermez le robinet de la bouteille de gaz. Le radiateur sera compléte-
ment éteint uniquement si le robinet du gaz sera fermé.

Important

Une fois relachée la manette aprés |'alumage (voir la plaquette caractéristique et le mode
d’emploi), celle ci doit remonter de presque 5 mm et retourner & la hauteur initiale. En cas
contraire, fermer le robinet du gaz et contacter le service d'assistance technique. Ne pas
vouloir faire fonctionner I'appareil avec la manette bloquée en position basse.

RADIATEUR A RAYONNEMENT INFRAROUGE AVEC RADIATEUR SOUFFLANT

: : PUISSANCE
TENSION FREQUENCE AMPERAGE MAXIMALE
220230V 50Hz 9,0A 2000W

Fonctionnement electrique

- Avant d'utiliser I'appareil, contrélez que le voltage & votre disposition corresponde &
celui indiqué en Volt sur la plaquette située sur la paroi interne de I'appareil.

- Branchez votre radiateur uniquement sur des prises de courante dotées d'un systéme de
mise d la terre efficace avec pouvoir de coupure minimum de 10/16 A.

- CET APPAREIL REPOND AUX EXIGENCES DE LA DIRECTIVE COMMUNAUTAIRE ANTI-
PARASITAGE EN 55014.

Fonctionnement et emploi

Infroduisez complétement la fiche dans la prise de courant et allumez le radiateur thermo-ventilateur

suivant les instructions indiquées sur la fig. 7. Avant d'allumer le brileur du gaz, lisez attentivement

les instructions concernant les démarches a suivre.

DO NOT COVER - NE PAS COUVRIR - NON COPRIRE
MHN SKEMAZETE - NIET BEDEKKEN - NAQ COBRIR

C . D)) ™

i il il

Ventilation + chauf-

Ventilation unique- & droite ou gauche fuge_ 2000 W (peut
ment (peut étre utilisé Ventilation + chauffage 1000  étre ufilisé avec le broleur
avec le brileur & gaz W (peut tre utilisé avec le brileur & gaz - 4200 W - pour
pour une distribution adé- a gaz & 4200 W - pour un  un réchauffement trés
quate de la chaleur). Eteint réchauffement rapide de la piéce) rapide de la piece)



IMPORTANT Ne recouvrez pas I'appareil lorsqu’il est en marche, cela pourrait provoquer
une surchauffe dangereuse du thermoventilateur. (Danger d'incendie).

Notes importantes

- Le radiateur doit toujours étre branché & une mise a la terre efficiente. Si non, la garan-
tie ne sera pas aplicable.

- Nutilisez pas I'appareil prés de bagnoires, de douches, de piscines.

- Ne déposez pas le céble de branchement sur |'appareil encore chaud.

- Faites fonctionner cet appareil seulement sur le plancher.

- Nutilisez I'appareil qu’en position verticale.

- Ne bouchez pas la grille de sortie de I'air chaud ni celle de son entrée sur la partie
supérieure de I'appareil lorsqu’il est en marche.

- En cas de remplacement du cdble d'alimentation, mettez-vous en contact avec du per-
sonnel spécialisé.

- Le radiateur ne doit pas étre situé directement sous une prise de courant fixe.

- Un dispositif de sécurité interrompt le fonctionnement du radiateur soufflant en cas
de surchauffe accidentelle. Pour rétablir le foncionnement, il faut débrancher la
fiche de la prise pendant quelques minutes, éliminer la cause de la surchauffe (ex.
obstruction des grilles d’entrée et de sortie de I'air), puis rebrancher la fiche. Si 'ap-
pareil ne se remet pas & fonctionner normalement, s'adresser au Service Aprés Vente le plus proche.

- Ne pas installer I'appareil dans des piéces oU I'air peut contenir des gaz, de I'huile ou
du soufre. De méme, ne pas l'installer & priximité de sources de chaleur.

- Il est déconseillé d'utiliser I'appareil & des hautes altitudes car il pourrait s'éteindre @
I'improviste & cause d’une intervention anticipée de I'analyseur.

- Ne jamais diriger les flux d’air de I'appareil vers des meubles, des rideaux, des bouteil-
les aéreosols ou des matiéres inflommoEles.

- Ne pas installer I'appareil dans des piéces oU I'air peut contenir des gaz, de I'huile ou
du soufre. De méme, ne pas l'installer & proximité de sources de chaleur.

ATTENTION: dofin d'éviter les risques liés & une remise & zéro accidentelle de I'interrupteur

a relais thermique, cet appareil ne doit pas étre alimenté par un dispositif de marche/ arrét

zxterne (minuterie) ni branché sur un circuit réguliérement allumé et éteint par le fournisseur

‘énergie.

ENTRETIEN

Epoussetez I'appareil avec un chiffon doux et humide uniquement lorsqu’il est éteint et
débranché.

Evitez d'utiliser solvants ou poudres abrasives.

Contrélez que de la poussiére n’obstrue pas les ouvertures qui permettent |'entrée et la sortie
de I'air. Nettoyez en utilisant un aspirateur.

Si le radiateur n’est pas utilisé pendant une longue période, couvrezle et placezle dans un
endroit sec et sans poussiére.

En cas de probléme technique d’entretien, adressez-vous & votre Revendeur Autorisé. Le ser-
vice technique d’entretien doit étre effectué tous les 2 ou 3 ans. Si vous avez des doutes,
vevillez vous adresser & votre Revendeur Autorisé.



STUFA INFRAROSSI

Dati Tecnici

Tipo Categoria Potenza Potenza Potenza Pressione
Minima Massima Media del gas

KW g/h | KW g/h | KW  g/h
G30 13+ o o o

1.50 109 | 420 305 |2.85 207 |28+30 mbar

Qu
mb

esto apparecchio & predisposto per il funzionamento a gas Butano alla pressione nominale di 28+30
ar. Per una regolare combustione del gas é necessaria una quantitd d'aria pari a 8,4 m*/h

AVVERTENZE

La stufa deve sempre essere usata seguendo le istruzioni. Leggere aftentamente le istruzioni e con-
servarle in luogo sicuro.

Questo apparecchio richiede un tubo in gomma e un regolatore di pressione conformi alle norma-
tive vigenti; se non sono forniti di serie rivolgetevi al vostro fornitore di gas locale o al vostro riven-
ditore autorizzato.

Usare I'apparecchio solo in ambienti sufficientemente ventilati.

Questo apparecchio non deve essere usato in seminterrati, nei bagni, nelle stanze da lefto ed in
stanze con volume inferiore ai 15 m* (30 m® se soggiorni).

Questo apparecchio immette i prodotti della combustione nell'ambiente in cui viene utilizzato.

NON APPOGGIARE abiti o altri materiali sulla stufa, in quanto, oltre al pericolo di incendio, la
loro presenza pud pregiudicare il funzionamento dell’apparecchio (fig. 1).

NON SPOSTARE la stufa da una stanza all’altra quando é accesa (fig. 2).

NON POSIZIONARE la stufa lungo un muro o vicino a tende o poltrone efc (fig. 3/4).

NON UTILIZZARE in veicoli ricreazionali come roulotte e camper.

fig. 1 fig. 2

fig. 3 fig. 4

Pe
Se
la

RIVOLGERE SEMPRE la stufa verso il centro della stanza. Devono essere prese particolari precauzioni
se la stufa si frova in locali dove pud essere facilmente spostata se urtata da bambini o cani ecc.
Devono essere rispettate le seguenti distanze minime dalle pareti vicine: 20 cm dai lati, 150 cm
dalla parte frontale. Per I'installazione attenersi a quanto riportato nelle norme UNI CIG
7129 e norme UNI CIG 7131 paragrafi 3.1-3.2-5.4-6.1-6.2-6.3.

La stufa da lei acquistata & dotata di dispositivi di sicurezza che intervengono nel caso in cui si manife-
stano malfunzionamenti durante I'uso del prodotto. In caso di spegnimento accidentale della fiamma
pilota (posta di fronte al bruciatore) oppure nel caso in cui il locale non sia sufficientemente ventilato, il
dispositivo di sicurezza blocca I'afflusso di gas spegnendo la stufa.

Non utilizzare la stufa in alta montagna.

rdite di gas sono riconoscibili dall’odore

si sospetta 'esistenza di una perdita di gas, chiudere il rubinetto della bombola. Aprire

finestra ed arieggiare la stanza. NON scollegare il regolatore di pressione. Spegnere

tutte le luci e le fiamme. Aprire il gas lentamente e passare tutti i collegamenti con acqua
saponata o detergente liquido. Una perdita di gas formera delle bolle. Se si individua una
perdita, chiudere il gas e contattare il personale specializzato. NON USARE la stufa se
Frimc non & stata ispezionata accuratamente da personale qualificato. NON USARE MAI
iammiferi o fiamme per individuare la perdita.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA GENERALE

Bombola

E’ possibile installare una bombola da 15 Kg. di capacitd massima.

La sostituzione della bombola NON deve essere effettuata in presenza di fiamme. Usare la
bombola solo ed esclusivamente in posizione verticale. Se viene usato un regolatore a vite
assicurarsi che ci sia la guarnizione di tenuta e che sia in buone condizioni, in caso di
dubbio sostituirla. Per posizionare la bombola del gas nel vano portabombola, é necessario
sganciare lo schienale, che durante il trasporto é rivolto verso I'interno, allentando le viti.
Posizionare quindi la bombola nel vano portabombola e riagganciare lo schienale.

Regolatori di pressione tubi e fascette stringitubo
CONTROLLARE che il tubo in gomma sia calzato completamente
sui porftagomma e sia bloccato saldamente
da eventuali fascette stringitubo (vedi fig
5). Controllare regolarmente la data di sca- L
denza e le condizioni del tubo di gomma.
Se danneggiato o scaduto, sostituirlo con -
uno conforme alle normative vigenti di |
400 mm di lunghezza.

Accertarsi che il tubo sia infilato nell’apposito supporto di sostegno.
(Vedi fig. 6).

Quando si procede al collegamento del regolatore di pressione
alla bombola evitare di piegare e fare strozzature sul tubo di gomma.

Utilizzare solo regolatori di pressione da 28+30 mbar, conformi alle norme vigenti.

fig. 5

fig. 6

Ventilazione dei locali
USARE ESCLUSIVAMENTE IN STANZE BEN VENTILATE

Nelle stanze in cui viene usata la

stufa bisogna prevedere un’ade-
guata ventilazione. Cid assicura la
rimozione dei prodotti della com-

Posizione manopola

Dimensioni
della stanza

Apertura per
ricambio d'aria

Posizione &

bustione e garantisce il ricambio | figmma piccola 15 m?
.
dell'aria. (potenza minima)
Lo schema che segue indica le Posizione 6
dimensioni minime della stanza in fi s 2
- e , iamma grande 42 m 105 cm
cui & consigliato |'uso dell’apparec- (potenza massimal
chio e le dimensioni delle aperture —
g s .. Posizione 6
per il ricambio d’aria, divise equa- G di 28.5 m
iamma media 5 m

mente fra livello alto e basso, da
praticare su una parete.

Griglia di protezione

(potenza media)

La griglia ha lo scopo di prevenire pericoli di incendio; nessuna delle sue parti deve venir
spostata permanentemente. Non garantisce protezione totale per bambini o

infermi.




ISTRUZIONI PER IL FUNZIONAMENTO

Accensione della stufa

1) Aprire il rubinetto della bombola del gas.

2) PARTENDO DALLA POSIZIONE « | » premere a fondo la manopola di regolazione per
circa 10 secondi , quindi ruotarla sulla (posizione o (fiamma piccola). Se la fiamma
pilota non si accende riportare la manopola nella posizione iniziale e ripetere |'opera-
zione. Quando la fiamma pilota si & accesa continuare a premere a fondo la manopola
per altri 20 secondi per consentire alla termocoppia di riscaldarsi, ruotare quindi la
manopola per selezionare la potenza desiderata secondo le seguenti indicazioni :

6, (fiamma piccola) portata minima, 6 (fiamma grande) portata massima
¢ (fiamma media) portata media,

Accensione di emergenza

Nel caso di mancato funzionamento dello starter piezo, effettuare I'accensione della fiam-
ma pilota con un fiammifero e ripetere le operazioni sopra descritte.

Spegnimento della stufa

Per spegnere la stufa chiudere il rubinetio della bombola. Solamente chiudendo il rubinetto della
bombola, si oftiene lo spegnimento totale dell'apparecchio.

Importante

Rilasciata la manopola al termine del periodo di avviamento (vedi targa istruzioni e libretto
istruzioni) questa deve risalire di 5 mm. e ritornare all’altezza originaria. Se cid non accades-
se, chiudere il gas e chiamare il centro di assistenza. Non far funzionare assolutamente la stufa
con la manopola artificialmente premuta in basso.

STUFA INFRAROSSI TERMOVENTILATA

POTENZA
TENSIONE FREQUENZA AMPERAGGIO MASSIMA
220-230V 50Hz 9,0A 2000W

Funzionamento elettrico

- Prima di usare |'apparecchio controllare che il voltaggio a vostra disposizione corrispon-
da a quello indicato in Volt sulla targhetta caratteristiche situata all’interno della stufa.

- Collegare la stufa solamente a prese di corrente fornite di una efficente messa a terra e
con una portata di 10/16A.

- QUESTO APPARECCHIO E CONFORME ALLA NORMA EN 55014 SULLA SOPPRES-
SIONE DEI RADIODISTURBI.

Funzionamento ed uso

Inserire la spina nella presa e accendere i termoventilatori seguendo le istruzioni riportate in Fig. 7.

Prima di accendere il bruciatore del gas, leggere attentamente le istruzioni relative alle operazioni

da seguire.

DO NOT COVER - NE PAS COUVRIR - NON COPRIRE Flg 7
MHN YKEMAZETE - NIET BEDEKKEN - NAO COBRIR

C__ . D!
L il

— Ventilazione +

_sinistra o destra riscaldamento

Solo ventilazione Ventilazione + riscalda- 2000 W (puo elsf)ere

Lpué venir usata con il mento 1000 W { puo esse- u§ofro g 04286
ruciatore a gas per re usato assieme al bruciatore a \C/'\;] ore a gas - Id

una adeguata distribu- 1 gas 4200 W per un rapido per ur|1 risca 'do_

zione del calore). SPENTO riscaldamento della stanza) mento molto rapido

della stanza).
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IMPORTANTE

Non coprire |'apparecchio quando & in funzione, cid potrebbe causare un pericoloso surri-

scaldamento e pericolo di incendio.

Avvertenze

- L'apparecchio deve essere sempre collegato ad una efficiente messa a terra.
L'inosservanza di questa norma comporta automaticamente il decadere della garanzia.

- Non usare 'apparecchio nelle immediate vicinanze di vasche da bagno, docce, lavan-
dini o piscine.

- Non appoggiare il cavo di alimentazione sull’apparecchio caldo.

- Usare questo apparecchio solo sul pavimento.

- Usare I'apparecchio sempre e solamente in posizione verticale.

- Non ostruire la griglia d'uscita dell’aria calda, né quella di entrata dell’apparecchio.

- Il cavo di alimentazione non pud essere sostituito dall’'utente. Nell’eventualita che cid
fosse necessario, bisogna utilizzare un utensile speciale. Consigliamo pertanto di ricor-
rere a personale autorizzato dall’azienda e di impiegare solo ricambi originali.

- L'apparecchio non deve essere posto immediatamente sotfo una presa di corrente fissa.

- Un dispositivo di sicurezza interrompe il funzionamento del temoventila-
tore in caso di surriscaldamento accidentale. Per ripristinare il funziona-
mento, é necessario staccare la spina dalla presa per alcuni minuti, elimi-
nare la causa del surriscaldamento (es. ostruzione delle griglie di entrata
o di uscita dell’aria), e quindi reinserire la spina. Nel caso |'apparecchio non
riprendesse il normale funzionamento, rivolgersi al Centro Assistenza pid vicino.

- Non dirigere mai i flussi d’aria dell’apparecchio verso mobili, tende, bombole aerosol o
materiali infiammabili.

- Non installare I'apparecchio in ambienti dove |'aria pud contenere gas, olio, zolfo o, in
prossimita di fonti di calore.

AVVERTENZA: per evitare i rischi connessi al resettaggio accidentale dell’interruttore a

relé termico, questo apparecchio non deve essere alimentato tramite un dispositivo di accen-

sione/spegnimento esterno, come un timer, né collegato ad un circuito che venga acceso e

spento regolarmente dal fornitore di energia.

MANUTENZIONE

Spolverare |'apparecchio con un panno soffice e umido solamente quando & spento, freddo
e scollegato dalla presa. Non usare solventi o detergenti abrasivi. Controllare che la polve-
re non ostruisca le aperture per il passaggio dell’aria in entrata o in uscita. Per pulirle, utiliz-
zare un’ aspirapolvere. Se I"apparecchio non viene utilizzato per un lungo periodo, coprir-
lo e riporlo in un luogo asciutto e privo di polvere. Per qualsiasi problema tecnico e di
manutenzione rivolgetevi al vostro Rivenditore Autorizzato. Il servizio tecnico di manutenzio-
ne deve essere effettuato ogni 2 - 3 anni. Per qualsiasi dubbio rivolgetevi al vostro
Rivenditore Autorizzato pib vicino.



OEPMA>TPA YIIEPYOPH> AKTINOBOAIAZY
TEXNIKA XAPAKTHPI>TIKA

Tomos Katnyopla E)dyiomn Méyiomn Meoaia Ilieon
loyvs loyis loyis vypaepiov
KW g/h KW g/h KW g/h
G30 13+
1.50 109 | 4.20 305 2.85 207 28+30 mbar

Avtiy n ovokevr) pmopel va Aettovpynoer pe Bovrdrio otnr ovopaotikry mieon Twv 28:30 mba’. Iia

™Y owoT) kalon Tov aeplov n avaykaia moodTnTa aépa elvar 8,4 m/h.

2HMANTIKEY OAHI'IEX

- H Oepudotpa mpémer va ypnowuomolelTar mavTa oludwra pe Tis odnyles. AlaBdoTe e mpooo
X1 Tis odnyies kar PuAdETE Tes O€ aOPalés 1Epos.

- Avutij n ovokevrj ypetdleTar éva AaoTiyévio owlniva katr éva puvQuLoTri TEONS KATATKEVAOLEVOL
olugwva pe Tnr oyvovoa vopobeoia. Av Sev meptdaufdvovtar oTn cuokevola, amevOubelTe o€
éva eEovoLoSoTNUEVO KaTdoTHIA TWANONS.

- Na ypnowomoteiTe Tn ouokevr] povo o€ kald aepll{OUEvoUs XWpous.

- Autii n ovokevrj Sev mpémer va ypnowuomotelTar o€ nuULUTOYela, UTdVid, UTVOSWUATLA  Kal
SwpdTtia pe Syko kdtw amé 15 m’ (30 m’ yia caldra).

- AuTij n ouokevl] EKTEUTIEL TPOLOVTA KAUoNs OTOUS XWPOUs GTOU YPNoLLoToLELTal.

- MHN AKOYMIIATE podya 1 dMa vAkd mdvw omn Gepudotpa, €meLd, e€kTos amé Tov kivduvo
mypKaylds, umopel va epmodloovy Tn owoTn AetTovpyia Tns ovokeurs (e 1).

eik. 2

eik. 1

eik. 4

- MHN METAKINEITE 0 Gepudotpa amé To éva Swudtio oTo dMo dTav elvar avauuévn (ew. 2).
- MHN BAZETE ) GepudoTtpa katd uikos evls Tolyov 1 kovTd o€ kouypTives, molfodves, kAT (et 3 kat 4).
- MHXPHZIMOTOIEITE 2E OXHMATA ANAWYXHZ O TPOXOZMITA.

- H bGepudorpa mpémer [TANTA NA BAEIIEI mpos To kévtpo Tov Swuatiov.

Ilpémet va Angbovy eldikd mpogulakTikd UETpa o€ meplmTwon mov n OepudoTpa elvar Svvatov
va petakinbel evkoda av tnv ytvmjoovy maidla 1 OkvALd.

- Ilpémer va tnpodvtar ot mapakdTw €AAYLOTES amoOTdOELS amé Tous Simlavous Tolyous: 20 Cm
amé mAdl, 150 Cm amé Ty pumpooTivij mAEypd.

- H Bepupaoctpa nmou ayopacate dlabeTel dlata&elg acpaleiag mou enepBaivouv oe TEPIMTWON
rnapouciaong SUCAEITOUPYLOV KATA TN SIAPKEId TNG XPHONG TOU TIPOLOVTOG. 2€ TePIMTwon Tuxaiou
ofnoiuarog g pAGYag Tou TAGTOU (TTou BPICKETAL UIPOCTA ATo TOV KAUOTI)Pa), 1) OE TIEPITTTWOT) TIOU
0 XWPOgG dev agpiCeTal IKAVOTIOMNTIKA, N JATAEN aoPaAeiag UMAOKAPEL TN PO TOU agpiou ORnvovTag
™ BepudoTpa.

- Mn XpnOLJOTIOLEITE TN OUCKEUN O€ PEYAAO UYOUETPO

H AIAPPOH YI'PAEPIOY ANAI'NQPIZETAI AIIO THN OXMH

Av vrodleote v Umapln Siappons vypaecplov, kAeloTe TN PalBida Tns ¢LdAns. AvoiéTe  TO
mapdOupo kar aepiote TO SwudTio. MHN amoouwwdéoete To pubuioTii Tns mieons. 2Briote dla Ta
pdTa Kkar Tis PASyes. AvoléTe apyd TO vypaéplo kar TEPAOTE OGNS TLS OUVSETELS HE OATOUVOVEPO
1 vypd amoppumavtiké. Mia Stapporj vypaeplov Oa oynuatioer ¢uoalides. Av avakalUfpeTe ia
Stappon], kAeloTe To vypaépto kat amevOubeite oe efeldikeyuévo mpoowmkd. MHN XPHXIMOITOIH
2ETE 9 Oepudotpa av mpdta Sev tnr eAéylel efelSikevuévo mpoowmikd. MHN XPHXIMOIIOIEI TE
omipTa 17 AGYEs yia va avakalUpeTe Tn Sappor).
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T'ENIKEY OAHIIEY A2®AAEIAY

PIAAH

MmopeiTe va owdéoeTe uta ¢rdAn Twv 15 Kg (uéyiotn ywontikdmnTa).

H avrikatdotacon tns ¢tdins AEN mopémer va yiveTar kovtd o€ ¢wTld.

Na xpnowuomoleiTe T ¢LdAn pudvo oe katakdpvdn 6éon. Av ypnowuomolelTe éva puul
oty ue Bida BeBaiwbeite OTL vmdpyxet TO AaoTiydkt kat 6Tt PplokeTar o€ kali) kaTtd
oTaon. e mePITTwon Tov ExeTe auplBolies va To avTiKaTaoTHOETE.

I'ta va TomobeTnioeTe TN @GLdAn vypaeplov oTnr kaTdAAnAn Oéon Tns, mpémeL va agaipé
oeTe TO Tlow mAaloto, mov kaTd Tn peTapopd PBAETEL Tpos Ta péoa, AaokdpovTas TLS
Bibes. YoTepa TomobeTiioTe TN PudAn orn 6éon Tns kat kAeloTe TO mAaloto.

PYOMIYTE2 IIEXH2, 2QAHNEY KAI AAKTYAIAIA

NA EAETEETE av 10 AaoTiyévios ocwlivas éxer Tomo
Oetnbel owoTd Tdvw OTO UTEK Kal av
éxel oTepewlel kald pe To SakTuASL (elk. -]

I.| - 5. Na eMéyyeTe TakTikd Tnv nuepounvia e

Niéns kat Tis owbikes Tov AacTiyéviov v
) owAriva. Av éyxer vmooTel (muid 17 €xer| .
eik. 5 Anéet, va Tov avTLKATAOTIOETE UE Evav C
dAMo katdMnlo mov va éyxet urkos 400 mm BeBaiwleite 6Tt o Li i
owAivas elvar oTepewuéros oTo €Sk aTripryua (BAEme ek, 6). eik. 6
Katd mn oovdeon Tov pvQuioTii mieons otn PLdAn amoglyeTe va
TOak(oeTe TO AaoTiyévio ocwAiva. Na ypnowuomolelTe uovo pvQuiotés mieons 28:30
mba, clugwva ue TNy Loyvovoa vouobeoia.

AEPIZMOX TON AQMATION

H OEPMA2TPA IIPEIIE] NA
XPHXZIMOIIOIEITAI 2E KAAA | ©éon Tov Saxdémrn| Atactdoeis | Avoryua yia evak

AEPIZOMENA AQMATIA pUlLons SwuaTiov ayri aéoa
Ta Swudtia péoa ota omola xpr

owomotelTar n OepudoTpa TPEMTeL O¢éon &

va aepilovtar kald. Me avté Tov pupr) PASya 15 m’

Tpomo  efacpalideTar 1 evarlayij (eAdyomn Loxis)

TOU aépa kat n amoudkpuvon Twy ocon 6

mpolévTwy kavons. O TapakdTw peydAn SAdya 42 m? 105 cm?

mvakas avagépel TIS EAAYLOTES

> X i (uéytomn toxvs)
Stactdoels Tov dwuatiov péoa

oTo omolo ovvioTdTar n  xpron Oéon 6
NS OUoKeVNs kal Tis SLaoTdoeLs ueoala PAdya 28,5m®
Ty avolyudtwv yia Tnv evalla (ueoala toyds)

yri Tov aépa mov mpémeL va yi

voww otov Tolyo, avdloya pe Tnv

eldytomn, pecala kat Uéytotn Loy

IIPO>TATEYTIKO TTAETMA

O okomés Tov mMAEyuaTos €lvar n mpdAnygmn kwdivov mupkaylds. Kavéva pépos Tov Sev
mpémel va petatomobel udviua. Aev efacgalifer mwAripn acgdiera yia malbid kat

avdmmpous.



OAHI'IEY AEITOYPITAY

ANAMMA TH> OEPMA2TPAY

) AvoiéTe T BalBiSa Tns ¢LdAns vypaeplov.

2) Eexwwdvras amé T Oéon @ méore TO SardmTn pluions mepimov yia 10 Sevrepd
AemTa, voTepa yuyploTe Tov oTn Oéoan & (utkpri PASya). (Av n oSnynTikri PASya Sev
avdger va EavayvploeTe To SlakémTn oTNY apyikii Tov Oéon kat va emavaldBeTe Tn
Stadikaoia). ‘Otav o kKAUOTHEAG avdPAeEne avayet ouvexiote va méleTe TO SLakOTTn
yita dMa 20 SevtepddemTa dote TO OepuooToryeio va (eoTabel, voTepa yuploTe TO
SlakomTn otnr embuuntn Oéon, oludwra ue Tis €lris evdelels: & pikpr PAGya eAd
XLOTN LOXUS, 6/16)/0[/177 PdAéya - péyiomn toxis. 6 uecaia ¢Aéya - pecaia Loyvs,

ANAMMA EKTAKTH> ANATKHX

Ze 7TEp[7TTtUCTT] mov Sev /\aroupyrjaa 0 TLECONAEKTPLKGS €KKLIMTNS, VA avdgeTe Tnr odr

TUKC Sya éva omipTo.
Z' 1 Z@I GEPMAZ' TPAX

la va 0'/3770'67'6 ™ GepudoTpa kAeioTe TN BalBida Tns ¢idAns. Movo av kleiceTe T
BaABiba Tns ¢LdAns, n Oepudotpa Oa oficel TeAClws.

Mpoooxrn - ZNUAavTIKO

Aprivovtag To SLaKOTTIN OTO TEAOG TNG eKKivnong (BAEme Tivakida odnylwv kat eyxelpidlo
XPNONG) auTOG MPETIEL VA ONKWBEL KATA 5 mm Kal va emoTPEYPEL OTO ApXIKO UPoG. Av autd
oev oupBel KAeioTe TO Uypagplo Kal KaAéote To 0epPlg. AmayopeleTal va
XPNOLUOTIOINOETE TN BEPUACTPA PE TO JLAKOTITN TATNHEVO EEAVAYKAOTIKA TIPOG TA KATW.

OEPMAXTPA YIIEPYOPH> AKTINOBOAIAY ME AEPOBGEPMO

Tdon ouxvotnta aurnepad MEYLOTN LOXUGQ

220-230V 50Hz 9,0A 2000W

HAEK TPIKH AEITOYPITA
Hpww xpnovpomoLrioeTe autrj T ovokev) va €ACYEETE av n TAOT) ToU OIKTUOU arTL
oToLxEl pe exelvn mov avaypdgeTar oTny myaklda e Ta XapakTnploTikd mov SBpl
OKETAL OTO €0WTEPLKS TNs OepudoTpas.

- Na owbéoeTe TN OepudoTpa povo o€ yelwucrves mpiles kar pe mapoyri 10-16A.

- AYTH H 2Y2KEYH EXEl KATAZKEYAXTEI 2XYM®QNA ME TI> OAHITEX TOY
2YMBOYAIOY TH2 EN 55014 ITANQ 2T12 PAAIOPONIKE2 TTAPEMBOAEY.

AEITOYPITA KAI XPH>XH

2wbéoTe To ¢Ls oy mplla Tov PeUUATOS Kal avdyTe To aepdfepuo akolovdivTas Tis

odnyles s eik. 1. Iloww avdete Tov kavoTrpa vypaeplov, va OSLaBdTeTe TPOTEKTIKA

Tis 08nyles OxeTikd pe TO T TMPETEL va KAVETE.

DO NOT COVER - NE PAS COUVRIR - NON COPRIRE
MHN YKEMAZETE - NIET BEDEKKEN - NAO COBRIR

I, D) =

$ O e e e —

Afpuglds‘ 0ép/1a1f
(umopel
va )(pnmuonozr;@f[

‘ pall e Tov kavoThpa

Mdvo aepiLouds

, : oerd vypaeplov orta 4200
(umopel va ypnouo _ A apLoTepd 1j b
« y eptouds  Gépuavon 1000 W yia pa mo ypif
mounlel e Tov Kav 2pBnoré W Seéid 1§ apioTepd (umopel yopn Ocppavon Tov

oTripa vypaepiov yia
uta kalvtepn Sia
vouri Tns OeppoTn
Tas).

va ypnouioroinbel pall pe Tov Swuatiou.
kavoTnpa vypaeplov ota 4200

W ya wa ypryopn Gépuavon

Tov SwuaTtiov).
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2HMANTIKO
Mnv oxemd{ete TN ovokevrj 6tav AetTovpyel yiatl pmopel va vmepbepuavbel pe amoTé
Aeoua va vmdper kivduvvos Typkaylds.

2HMANTIKE>Y OAHIIEY

- H ovokeuvrj mpémer va yeiwbel. H pn tnprjon avrod Tov kavoviopol €m@épel avToua
Ta THY aklpwon Tns €yyimons.

- Mnv xpnoulomoLelTeE TN CUOKEUR] KOVTA O€ UTAVIEPES, VTOUS, VTTTIPES 1) TMLOLVES.

- Mnv akoyumdTe TO NAEKTPLKG Kaldbio Tdvw oTn (€0TI] CUOKEUN.

- Na ypnowuomole(Te auTiy T CUOKEV] UOVO TdVvw OTO TATWUA.

- Na ypnowuomolelTe Tn CUOKeV] TAvTa kal [ovo o€ kaTakdpudn Béon.

- Mnv eumodiete To mAéyua e€féSov Tov (eoTol aépa, ovTe TO TWAEYHa €LaéSov THs
OUOKEVTS.

- To nlexTpikd kaldblo bev mpémel va avTikatacTabel amb To xpnoTn. e mep(TTwon
avdykns, TPETEL va XPNOLULOTOLTIOETE éva €Ldiké epyalelo. [lavtd ocuvvioTtdTtar va
amevOuOeiTe oe €EOUTLOSOTNUEVO TPOTWTILKG TNS €Talpelas kat 1 xprnon yviotwy
avTAAMaKTIKOV.

- H ovokeuvrj Sev mpémer va Tomobetnbel kdTw amd pia mpila Tov peuaTos.

- Ma bidraln acgalelas Saxdémrer T AetTovpyla Tov aecpdbepuov o€ TepimTwon
vmepbéppavons. Ia va EavaleitTovpyhoer 1 ovokevl), mMpémeL va agalpéoeTe TO PLs
amé ™y mplla ya pepikd Aemtd, va Poelte ™y aitla Tns vmepbépuavons (..
kdTL eumodifer To mAéyua ewoédov 1j efdbov Tov aépa), kar VYoTepa va EavaPdieTe
TO Pls. 2e meplmTwon mov n ouvokevr Sev apyloel va AetTovpyel owoTd, va amev
Ouvbeite oTo mAnoiéoTepo efovaroSoTnuévo 2EpBLs.

- O (eoTés aépas Oev mMpémeL va kaTevdiveTar mpos EMTAQ, KOUPTIVES, @LdAes aecpor
(0N 1j evpAexTa vAikd.

MPOEIAOINOIHZH: mpog anoguyn Kwduvwy amnod tnv Tuxaia emavapopd Tou Beppuikou

OLAKOTITN, QUTI N OUCOKEeUT deV TIPETIEL VA TPOPOOOTEITAL HEOW EVOG EEWTEPLKOU

OLaKOTITN, OMWG TI.X. £€va XPOVOJSIAKOTTN, OUTE va CUVOEETAL 08 £€va KUKAWUA TIOU

avoiyel Kat KAgivel anod Tov Mapoxea NAEKTPLKNG EVEPYELAG.

2YNTHPH>H

Na EeoxovifeTe T ovokevr] ue éva palaxd katr vypd mavi pévo Stav tnr oBnoeTe kat
amoowdéoeTe amé Tnv mpila Tov pevuatos. Mnv ypnoiwuomolelTe StalUTes 1) amoppumay
Tikd o€ okovn. EXEyETe av n okdvny eumoSilel Ta avolyuata yia Tn Stédevon Tov aépa
eLaodov 17 €£6Sov. Na Ta kabaploeTe YpnoLuomoldyTas pia nNAEKTPLKT] okovra. Av Oev
TOOKELTAL VA XPNOLULOTOLTIOETE TN OUTKEUN] YLd UEYAAO XPOoVLKG OLdoTnud, va Tny OKe
TAoETE Kkat va TNy GuldéeTe g€ éva oTeEYVS uépos xwpls okovn.
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INFRAROOD KACHEL

Technische gegevens

Type Categorie Minimaal Maximaal | Gemiddeld Druk van
vermogen vermogen vermogen het gas

KW g/h | KW g/h | KW g/h

G30 I3B/P
1.50 109 | 420 305 | 2.85 207 |28+30 mbar

Dit apparaat kan werken op butaan bij de nominale druk van 28+30 mbar. Voor een kor-
rekte gasverbranding is het 8,4 m®/h lucht nodig.

RICHTLIJNEN

De kachel moet altijd worden gebruikt volgens de gebruiksaanwijzingen. Lees de gebruik-
saanwijzingen aandachtig door en bewaar ze op een veilige plek.

Dit apparaat vereist een rubberslang en een drukregelaar die voldoen aan de geldende nor-
men; als deze niet zijn bijgeleverd dient U zich tot Uw lokale gastoeleveraar of tot een erken-
de dealer te wenden.

Gebruik het apparaat alleen in omgevingen die voldoende zijn geventileerd.

Dit apparaat mag niet worden gebruikt in sousterrains, in badkamers, in slaapkamers, en in
kamers met een inhoud van minder dan 15 m® (30 m® als het om een huiskamer gaat).

Dit apparaat stoot de verbrandingsprodukten uit in de omgeving waarin het wordt gebruikt.
GEEN kledingstukken of andere materialen op de kachel ?eggen, aangezien dit, afgezien
van het brandgevaar, de correcte werking van het apparaat kan verstoren (fig. 1).

De kachel NIET VERPLAATSEN van de ene kamer naar de andere wanneer hij brandt (fig. 2).

De kachel NIET LANGS EEN MUUR plaatsen of dicht bij gordijnen, fauteuils efc. (fig. 3 en 4).

fig. 3 fig. 4

fig. 2

NIET IN VOERTUIGEN voor recreatieve doeleinden zoals caravans en campers gebruiken
De kachel ALTIJD naar het centrum van de kamer richten. U dient speciale voorzorgsmaatre-
gelen te nemen wanneer de kachel zich bevindt in ruimtes waar hij gemakkelijk verplaatst of
omgestoten kan worden door bijvoorbeeld kinderen of honden.
De volgende minimumafstanden ten opzichte van de dichtstbijzijnde muren dienen te worden
aan eﬁouden: 20 cm aan de zijkanten, 150 cm vanaf de voorkant.
De door u aangeschafte kachel is voorzien van een veiligheidsmechanisme dat in werking
treed zodra er tijdens het gebruik van het produkt tekenen zijn van slecht functioneren. Indien
de waakvlam (die zich aan de voorkant van de brander bevindt) onverwachts uit mocht
gaan, of indien de ruimte niet voldoende geventileerd wordt, blokkeert het mechanisme de
toevoer van gas waardoor de kachel vitgaat.
- Het apparaat niet in de hooggebergte gebruiken.
Gaslekken zijn te herkennen aan de geur
Als U het bestaan van een gaslek vermoedt, het kraantje van de gasfles dichtdraaien. De drukrege-
laar NIET afkoppelen. Alle lichten en viammen doven. Het gas langzaam opendraaien en dlle gaslei-
dingen bestrijken met zeepsop of vloeibaar reinigingsmidgel. Een gaslek zal belleties veroorzaken.
Als U een gaslek heeft geconstateerd, het gas afsluiten en contact opnemen met het personeel van de
technische dienst. De kachel NIET GEBRUIKEN voordat hij nauwkeurig is geinspecteerd door gekwali-
ficeerd personeel. GEBRUIK NOOIT lucifers of een vlam om het gaslek op te sporen.



ALGEMENE VEILIGHEIDSAANWUZINGEN

Gasfles

Er kan een gasfles met een maximale capaciteit van 15 kg. worden geinstalleerd.

Het vervangen van de gasfles dient NIET plaats te vinden bij aanwezigheid van viammen.
Gebruik de gasfles uitsluitend en alleen in verticale positie. Als een schroefregelaar wordt
gebruikt dient U zich ervan te verzekeren dat er een pakking voor de afdichting is en dat
deze in een goede staat verkeert; in geval van twijfel kunt U hem beter vervangen.

Om de fles (van het gas) in de gasfleshouder te plaatsen, dient men het achterpaneel, dat
gedurende het transport naar binnen staat, los te maken door de schroeven los te draaien.
Plaats de gasfles vervolgens in de gasfleshouder en maak het achterpaneel weer vast.

Drukregelaars slangen en slangklemmetjes
CONTROLEER of de rubberslang volledig op de slanghouder aansluit en stevig is vastgezet

ﬁ met behulp van slangklemmetjes (fig. 5).

Controleer regelmatig de vervaldatum en de
fig. 5

conditie van de rubberslang. Als hij bescha-
digd is of als zijn vervaltermijn is verstreken, -
dient U hem te vervangen door een slang T
die beantwoordt aan de geldende normen | L~
en die een lengte heeft van 400 mm. S Al
Verzeker U ervan dat de slang in de speciale steun is bevestigd (zie | |
fig. 6). Wanneer U de drukregelaar aansluit op de gasfles, de rub-
berslang niet buigen of afknellen. Gebruik alleen drukregelaars van
28-30 mbar die beantwoorden aan de geldende normen.

fig. 6

Ventilatie van de ruimtes
GEBRUIK HET APPARAAT ALLEEN IN GOED GEVENTILEERDE RUIMTES
In de kamers waar de kachel wordt
gebruikt, dient U voor een goede ven-

Stand van de regelk- Afmetingen | Opening voor de

tilatie te zorgen. Dit garandeert de | "°P van de kamer | luchtverversing
afvoer van de verbrandingsprodukten Stand &
en de verversing van de lucht. kleine vlam (mini- 15 m?
Het schema dat volgt geeft de mini- maal vermogen)
mum-ofmehn.gen aan van de Stand
kome.rs waarin de lfc:chel wordt grofe viam (moaxi 49 m 105 em?
gebruikt en de afmetingen van de maal vermogen]
openingen voor de luchtverversing, -
gelijkelijk verdeeld tussen een hoog Stand ¢ gemic-
delde vlam(gemid-| 28,5 m®

en een laag niveau, die aangebra-
cht dienen te worden, afhankelijk
van het minimale, gemiddelde of
maximale vermogen.

Beschermrooster

delde vermogen)

Het rooster dient ervoor brandgevaar te voorkomen; geen van de onderdelen ervan mag
permanent worden verwijderd. Het rooster garandeert geen totale bescherming
voor kinderen of personen die mentaal of geestelijk gehandicapt zijn.
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BEDIENINGSAANWIUZINGEN

Aansteken van de kachel

1) Open de kraan van de gasfles.

2) Startend vanaf de stand “I"” de regelknop volledig indrukken gedurende ongeveer
10 seconden, en hem vervolgens naar de stand ¢ (kleine vlam) draaien. (Als de
waakvlam niet aangaat de knop terugdraaien naar de uitgangspositie en de handeling
herhalen). Houd de knop, wanneer de waakvlam is gaan branden, nog 20 seconden
ingedrukt zodat het thermokoppel gelegenheid krijgt op te warmen en draai de knop
vervolgens in de gewenste stand, volgens de volgende aanwijzingen:

¢ kleine vlam (minimal vermogen) grote vlam (maximaal vermogen)

¢) gemiddelde viam (gemiddeld vermogen)

Noodstart

Als de piézostarter niet functioneert kan de waakvlam worden aangestoken met een lucifer.

Uitzetten van de kachel
Om de kachel uit te zetften, het kraantje van de gasfles dichtdraaien.
Alleen door het kraantje dicht te draaien, gaat de kachel volledig uit.

HETELUCHTKACHEL MET INFRAROODSTRALEN

MAXIMUMVER-
SPANNING FREQUENTIE [ STROOMSTERKTE MOGEN
220-230V 50Hz 9,0A 2000W

Elektrische functionering

- Alvorens het apparaat te gebruiken dient u te controleren of het voltage van de netvoe-
ding overeenkomt met het voltage dat is aangegeven op het plaatije met technische
gegevens dat zich aan de binnenkant van de kachel bevindt.
Sluit de kachel alleen aan op een stopcontact dat is voorzien van een degelijke aarding
en met een capaciteit van 10/16A.
DIT APPARAAT IS VOLLEDIG CONFORM DE RICHTLIUNEN EN 55014 M.B.T. DE
ONDERDRUKKING VAN RADIOSTORINGEN.

Werking en gebruik

Steek de stekker goed in het stopcontact en zet de hetelucht-ventilatoren aan volgens de

aanwijzingen die zijn aangegeven in fig. 7. Alvorens de gasbrander aan te zetften, de

aanwijzingen met betrekking tot de uit te voeren handelingen aandachtig doorlezen.

DO NOT COVER - NE PAS COUVRIR - NON COPRIRE
MHN ZKEMAZETE - NIET BEDEKKEN - NAQ COBRIR
< > fig. 7

'- /

d
i

Heteluchtverwar
— ming + 2000 W

. : (kan worden gebruikt
A.Ileen ventila- /7 ) I|nk§ of rechts samen met de gasbran-
tie (kan worden (Uit) Ventilatie + verwar- = /g W

gebruikt met de ming + 1000 W (kan

. voor
een zeer snelle verwar-

gasbrander voor een gebruikt worden samen met de ming van de kamer)
adekwate verdeling gasbrander op 4200 W - voor een
van de warmtel snelle verwarming van de kamer)
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Belangrijk

Het apparaat niet afdekken wanneer het in werking is, dit kan een gevaarlijke oververhit-

ting en brandgevaar veroorzaken.

Richtlijnen

- Het apparaat moet altijd zijn aangesloten op een degelijke aarding. Het niet opvolgen
van deze richtlijn brengt automatisch het vervallen van de garantie met zich mee.

- Gebruik het apparaat niet in de onmiddellijke nabijheid van badkuipen, douches,
wasbakken of zwembaden.

- Laat de voedingskabel niet in aanraking komen met het warme apparaat.

- Gebruik dit apparaat alleen op de grond.

- Gebruik het apparaat uitsluitend en alleen in verticale positie.

- Het rooster voor het vitblazen van de warme lucht en het luchtinvoerrooster niet
bedekken.

- De voedingskabel mag niet door de gebruiker worden vervangen. Als het nodig mocht
zijn de kabel te vervangen, dient men hiervoor speciaal gereedschap te gebruiken.
Wendt U zich in dit geval tot de technische dienst en gebruik vitsluitend originele ver-
vangingsonderdelen.

- Het apparaat mag niet direct onder een stopcontact worden geplaatst.

- Een veiligheidsmechanisme onderbreekt de werking van de ﬁetelucht—ventilotor in het
geval van incidentele oververhitting. Om de kachel weer te laten functioneren,
dient U de stekker gedurende enige minuten uit het stopcontact te halen,
de oorzaak van de oververhiiting te verwijderen (bijv. verstopping van
het invoer- of afvoerrooster van de lucht), en vervolgens de stekker
weer in het stopcontact te steken. Indien het apparaat zijn normale func-
tionering niet herneemt, dient U zich te wenden tot het dichtstbijzijnde
Servicecentrum.

- Richt de luchtstraal nooit op meubelen, gordijnen, spuitbussen of brandbare materialen.

- De luchtstroom van het apparaat nooit richten op meubels, gardijnen, aerosolflessen of
brandbaar materiaal.

WAARSCHUWING: om risico’s te voorkomen die verband houden met het onbedoeld

reseften van de thermische beveiliging, mag dit apparaat niet gevoed worden via een exter-

ne inschakel-/uitschakelinrichting, zoals een timer, noch aangesloten zijn op een circuit dat
regelmatig aan- en vitgeschakeld wordt door de energieleverancier.

ONDERHOUD

Neem het apparaat af met een zachte, vochtige doek en doe dit vitsluitend wanneer het
apparaat uit is en de stekker uit het stopcontact is gehaald. Gebruik geen oplosmiddelen of
schuurmiddelen. Controleer of het stof de openingen voor de doorgang van de ingaande en
vitgaande lucht niet verstopt. Verwijder het stof met de stofzuiger. Als het apparaat voor een
lange periode ongebruikt zal blijven, dient U het af te dekken en het op een droge, stofvrije
plek op te bergen. Voor alle technische onderhoudsproblemen kunt U zich wenden tot Uw
dealer. Elke 2 - 3 jaar dient er een technische onderhoudsbeurt plaats te vinden.
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AQUECEDOR POR INFRAVERMELHO

Dados Técnicos

Tipo Categ. Poténcia Poténcia Poténcia  |Pressdo do gas
Minima Méxima Média

KW g/h | KW g/h | KW g/h

G30 I3B
1.50 109 | 420 305 | 2.85 207 |28+30 mbar

Este aparelho foi preparado para funcionar com gés butano & pressao nominal de 28+30 mbar.
Para uma correcta combustdo de gés o ar registado é de 8,4 m*/h.

ADVERTENCIAS

- Sempre use o aquecedor de acordo com as instrucdes fornecidas no manual. Leia-as atenta-
mente e guarde o manual num local seguro.

- Para funcionar, este aparelho necessita de um tubo de borracha e de um regulador de pressao
em conformidade com as normas vigentes; se estes néo tiverem sido fornecidos com o aparelho,
dirijase ao seu fornecedor de gds local ou ao seu revendedor autorizado.

- Use o aparelho apenas em ambientes suficientemente ventilados.

- Este aparelho ndo deve ser usado em caves, casas de banho, quartos de dormir e em ambientes
fechados com volume inferior a 15 m* (30 m® se em salas de estar).

- Este aparelho emite os produtos da combustdo no ambiente onde for utilizado.

fig. 2 fig. 3 fig. 4

- NAO APOIE roupas ou outros materiais sobre o aquecedor, pois, para além do risco de
incéndio, a sua presenca pode prejudicar o funcionamento do aparelho (fig. 1).

- NAO MOVA o aquecedor de um ambiente a outro quando estiver em funcionamento (fig. 2).

- NAO COLOQUE o aquecedor encostado na parede ou perto de cortinas ou cadeirdes esto-
fados, efc (fig. 3 e 4).

- NAO UTILIZAR em veiculos recreativos como roulottes e autocaravanas.

- SEMPRE VIRE o aquecedor para o centro do ambiente. Sdo necessarias precaucdes especiais
se o aquecedor estiver num local onde possa se mover com facilidade caso seja batido por
criangas ou caes, efc.

- As disténcias minimas entre o aparelho e as paredes ao seu redor devem ser de: 20 cm dos
lados, 150 cm da parte dianteira.

- O aquecedor que comprou é dotado de dispositivos de seguranca que intervém se houver
funcionamentos irregulares durante o uso do produto. Se a chama piloto (que fica diante do
3ueimcdor) se apagar acidentalmente, ou se o local ndo for suficientemente ventilado, o

ispositivo de seguranca bloqueia a entrada de gdas e apaga o aquecedor.

- Nao usa o aparelho em alta montanha.

As perdas de gas podem ser reconhecidas pelo odor

Se suspeitar a existéncia de uma perda de gés, feche de imediato a torneira da garrafa. Abra a janela
e deixe que o quarto seja ventilado. NAO desconecte o regulador de pressdo. Apague todas as luzes
e chamas. Abra o gés lenfamente e passe dgua e sabdo ou defergente liquido em todas as conexdes.
A perda de gas serd indicada pela formagdo de bolhas. Se perceber uma perda, feche o gés e con-
tacte o pessoal especializado. NAO USE o aquecedor se esfe ndo tiver sido inspeccionado cuidadosa-
mente por técnicos especializados. NUNCA USE fésforos ou chamas para encontrar a perda.
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INSTRUCOES GERAIS DE SEGURANCA

Garrafa de gés

E possivel instalar uma garrafa de capacidade maxima de 15 kg.

A substituicdo da garrafa NAO deve ser feita na presenca de chamas. Use a garrafa Gnica
e exclusivamente na posigdo vertical. Caso se use um regulador de pressdo com parafuso,
certifique-se de que exista a guarnicdo de vedagdo e de que esta esteja em boas con-
dicoes; em caso de dividas, substitua-a.

Para instalar a garrafa de gas no compartimento apropriado é preciso desprender o espal-

dar, que durante o transporte fica virado para dentro, desatarraxando os parafusos.
Coloque a garrafa no compartimento e torne a prender o espaldar.
VERIFIQUE se o tubo de borracha esté bem introduzido no porta-borracha e se estd bem
preso com as bracadeiras de fixagdo (fig.
I. - de validade e as condicdes do tubo de bor-
racha. Se apresentar avarias, substitua-o por T
vigentes e cujo comprimento seja de 400 mm.
Certifique-se de que o tubo esteja enfiado no suporte de sustentagdo| /
Quando fizer a ligagdo do regulador de pressdo & garrafa de gés, evite b 6
dobrar ou provocar estrangulamentos no tubo de borracha. Utilize apenas''9°
Ventilacéo local
USE EXCLUSIVAMENTE EM

I
i

1

i

Regulatdores de pressao, tubos e bracadeiras de fixacao
5). Verifique, a intervalos regulares, a data
fig. 5 um tubo em conformidade com as normas
feito para esta finalidade (fig. ¢). /
reguladores de pressdo de 28-30 mbar em conformidade com as normas vigentes.

AMBlENTE_S BEM VENTILADOS PosicGo do manipu- | Dimensées | Abertura para a
E necessario que o quarto onde o ||, de regulagdo do quarto troca de ar
aquecedor for usado possua uma —

ventilagdo adequada. Isto garan- Posicdo ¢

tird a remocdo dos produtos da charpc pequena 15 m?®

combustdo e a necessdria troca de [poténcia minima)

ar. O esquema reproduzido a Posicdo (')

seguir indica as dimensdes mini- chama grande 42 m 105 cm?
mas do quarfo onde se aconselha [poténcia méxima)

o uso do aparelho e as dimensées Posicdo ¢y

de abertura para a troca de ar, chama média 28,5 m®

divididas igualmente entre os (poténcia média)

niveis alto e baixo, que deverdo ser
feitas numa parede.

Grade de proteccao

A finalidade da grade é prevenir os riscos de incéndio; nenhuma das suas partes deverd
ser movida permanentemente. NGo garante proteccao total as criancas ou pes-

soas doentes.
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INSTRUCOES PARA O FUNCIONAMENTO

Ligacao do aquecedor

1) Abra a torneira da garrafa de gas.

2) PARTINDO DA POSICAO "I", carregue até o fundo no manipulo de regulagdo por
cerca de 10 segundos e coloque-o na posicdo ¢ (chama pequena). Se a chama piloto
ndo se acender, recoloque o manipulo na posicdo inicial e repita a operagdo. Quando
a chama piloto acender, continue a carregar com forca no manipulo por mais 20
segundos para permitir o aquecimento do termopar. Rode o manipulo para seleccionar
a poténcia desejada de acordo com as seguintes indicagdes:

¢ chama pequena - (poténcia minimal), 6 chama grande - (poténcia méxima),
<) chama média - (poténcia média)

Ligacdo de emergéncia

Se o starter ndo funcionar, acenda a chama piloto com um fésforo.

Desligamento do aquecedor

Para desligar o aquecedor, feche a torneira da garrafa de gés. Somente com o fechamento

da garrafa de qc’:s é que o aquecedor se desliga completamente.

Importante!

Depois de ter acendido a chama piloto e ter soltado o botdo de regulacdo o mesmo deve

retornar ao menos de 5 mm e voltar & altura inicial. Se isto ndo se verifica, fechar o gas e

chamar o Centro de Assisténcia. N&o fazer travalhar o aquecedor com o manipulo

fortemente pressado em baixo.

AQUECEDOR POR INFRAVERMELHO TERMOVENTILADO

X = POTENCIA
TENSAO FREQUENCIA AMPERAGEM TNT
220230V 50Hz 9,0A 2000W

Funcionamento eléctrico

- Antes de usar o aparelho, verifique se a voltagem da rede eléctrica da sua casa corresponde &
voltagem em Volts indicada na plaqueta de caracteristicas colocada dentro do aguecedor.
Ligue o aquecedor apenas a fomadas que possuam uma ligagdo dterra eficiente e com
capacidade de 10/16A. . ~
ESTE APARELHO CUMPRE A DIRECTIVA EN 55014 REFERENTE A LIMITACAO DAS INTER-
FERENCIAS RADIOELECTRICAS.

Funcionamento e uso

Introduza a ficha na tomada de corrente e ligue os termoventiladores seguindo as

instrucdes da fig. 7. Antes de acender o queimador do gds, leia atentamente as instrugdes

a respeito das operagdes a serem executadas.

DO NOT COVER - NE PAS COUVRIR - NON GOPRIRE fig. 7
MHN TKEMAZETE - NIET BEDEKKEN - NAO COBRIR )

C . D)

,1.; (.) ..z) (z.. (../ Ventilag¢do + aqueci-
mento + 2000 W

(pode ser usada junto

Somente venti- com o queimador a gds -
lacdo (pode ser _ esquerda ou direita 4200 W - para um
usada com o quei- Ve““'“‘.:a? + q.quec‘lmento +  aquecimento muito répi-
mador a gés para 1000 W & dll’e.l'fG ead esquerdg do do ambiente).

uma distribuicdo do ([pode ser usada junto com o quei-

Desligado mador a gés - 4200 W - para um

calor adequadal. répido aquecimento do ambiente)
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IMPORTANTE

Néo abra o aparelho enquanto estiver em funcionamento, pois isto poderia provocar o
perigo de sobreaquecimento e de incéndio.

Adverténcias

- O aparelho sempre deve ser ligado a uma ligagdo & terra eficiente. O ndo cumprimen-
to desta norma comporta a perda automatica da garantia.

- Nao use o aparelho nas imediatas vizinhangas de banheiras, douches, lavatérios ou piscinas.

- Nao apoie o cabo de alimentagdo sobre o aparelho quente.

- O aparelho deve ser apoiado no chao.

- Use o aparelho Gnica e exclusivamente na posigdo vertical.

- Naéo obstrua a grade de saida do ar quente nem a de entrada do aparelho.

- O cabo de alimentagdo ndo pode ser substituido pelo utente. Enecessario o uso de
uma ferramenta especial para fazer a substituicdo do cabo. Portanto, aconselha-se a
dirigir-se a técnicos autorizados pela casa construtora e a empregar apenas pegas de
reposicdo originais.

- O aparelho ndo deve ser colocado imediatamente sob uma tomada de corrente fixa.

- Um dispositivo de seguranca interrompe o funcionamento do termoventi-
lador em caso de sobreaquecimento acidental. Para retomar o funciona-
mento normal, é necessdario desligar a ficha da tomada de corrente por
alguns minutos, eliminar a causa do sobreaquecimento (ex: obstrucao
da grade de entrada ou de saida do ar) e, depois, tornar a ligar a ficha
na tomada. Caso o aparelho ndo recomece a funcionar, dirijo-se ao Centro de
Assisténcia mais préximo.

- Nunca dirija o fluxo de ar do aparelho a méveis, cortinas, garrafas de aerossol ou
materiais inflaméveis.

- Naéo coloque o aparelho em quartos onde a aria contiene gas, éleo ou enxofre ou perto
a outros fontes de caldo.

ADVERTENCIA: para evitar os riscos associados ao reset acidental do interruptor de relé

térmico, este aparelho ndo deve ser alimentado através de um dispositivo de

activagdo/desactivacdo externo, como um temporizador, nem ligado a um circuito que
seja regularmente ligado e desligado pelo fornecedor de energia.

MANUTENCAO

Remova o p6 do aparelho usando um pano macio e himido somente quando o mesmo esti-
ver apagado e desligado da tomada. Né&o use solventes nem detergentes abrasivos.
Verifique se o pb ndo obstrui as aberturas para a passagem de ar na entrada e na saida.
Limpe usando um aspirador de pé. Se o aparelho néo for usado por um longo periodo de
tempo, cubra-o e guarde-o num local seco e isento de pé. Para qualquer problema técnico
de manutencdo, dirija-se ao seu Revendedor Autorizado. O servico técnico de manutengdo
deve ser efectuado a cada 2 ou 3 anos.
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